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44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

lapis

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.4 6 1.08 22 64.8 132060

Size
30x60

30X60

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

DUREZZA MOHS
Mohs hardness

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
Resistance to deep abrasion

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

CARATTERISTICHE TECNICHE  

FORMATO
SIZE 

40x80 (16”x32”) rettificato
30x60 (12”x24”) naturale
30x30 (12”x12”) naturale
10x30 (4”x12”) rettificato
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’)
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti
Basket Weave 30x30 (12”x12”)

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

SKIRTING 7.5χ60

ABM_____lapis
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I’m 
thinnnkkking 

smart tile

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8

4
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mediterranean

76
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di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____mediterranean

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.6 6 1.08 23.2 64.8 140660

Size
30x60

30X60

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

SKIRTING 7.5χ60

ABM_____mediterranean

P A V I M E N T I  -  f l o o r
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DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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URBANEDGE
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DIGI
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GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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I’m 
thinnnkkking 

smart tile

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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30x60 SATIN 20x60 MAT

20x60 BRILLO30x60 BRILLO

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.6 6 1.08 18.4 64.08 112460

Size
30X60

9.3 9 1.08 18 69.12 11726420Χ60

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

bianca
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30x60 SATIN 20x60 MAT

20x60 BRILLO30x60 BRILLO

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.6 6 1.08 18.4 64.08 112460

Size
30X60

9.3 9 1.08 18 69.12 11726420Χ60

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

bianca

30x60 SATIN 20x60 MAT

20x60 BRILLO30x60 BRILLO

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.6 6 1.08 18.4 64.08 112460

Size
30X60

9.3 9 1.08 18 69.12 11726420Χ60

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

bianca

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.20 2 1.44 33 43.2 103230

Size
60X120

60x120 SATIN

FORMATI

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

ABM_____bianca
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DIGI
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GLASIERTES FEINSTEINZEUG
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URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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PIASTRELLE DA PARETE IN CERAMICA SMALTATE
GLAZED CERAMIC WALL TILES
VERGLASTE KERAMIKWANDFLIESEN
CARREAUX DE MUR EN CERAMIQUE VITRE
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.20 2 1.44 33 43.2 103230

Size
60x120

60X120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____porolithos

SKIRTING 7.5χ120
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DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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A
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URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8

P A V I M E N T I  -  f l o o r
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GLAZED PORCELAIN TILES
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GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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URBANEDGE

BONE

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____porolithos
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metallica

2120



22 232322
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di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____metallica

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.20 2 1.44 33 43.2 103230

Size
60x120

60X120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____metallica

SKIRTING 7.5χ120

P A V I M E N T I  -  f l o o r
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DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____peak

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/PalletSize

9.3 6 1.05 22 63.2 137060

10.2 2 1.44 33 43.2 103230

30x60

60x120

60X120 RET 60X60 RET 30X60 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____peak

SKIRTING
7,5x120 - 7.5χ60

9.3 4 1.42 30 42.6 9233060x60
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GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ
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A
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K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm
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44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____old times

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.7 3 1.69 38 47.30 108028

Size
75x75

75x75 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____old times

SKIRTING
7,5x75 RET 7pcs/box

PORCELÁNICO

QFFBSD/-DHSD

58
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GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 6 1.08 23.2 64.8 140660
9.3
9.7 3 1.69 38.5 47.32 109028

4 1,44 30,9 43,2 94230

10.20

Size
30x60
60x60
75x75

60x120 2 1,44 33,9 38,88 93027

60X120 RET 75X75 RET 60X60 NAT 60X60 ANTI-SLIP NAT 30X60 NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

SKIRTING
7,5x60 NAT 20pcs/ box
7,5x75 RET 7pcs/ box

Available on each product

MOSAIC
30X30

36 pieces
5x5

10pcs/ box

ABM_____neutral
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____neutral

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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RIVIERA GRIGIO

ABM_____riviera

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3
9.7

Size
60x60
75x75 3 1.69 38 47.32 108028

4 1,44 30,9 43,2 94230

75X75 RET 60X60 NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

MOSAIC 30X30
16 mix

10pcs/ box

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box

SKIRTING
7,5x75 RET 7pcs/ box

7,5X60 NAT 20pcs/ box

ABM_____riviera
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3
9.3 6 1,08 23,2 64,8 140660

4 1,44 30,9 43,2 94230

10.2

Size
60x60
30x60

60x120 2 1,44 33,9 38,88 93027

60X60 RET 30X60 RET60X120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

MOSAIC 30X30 MOSAIC TRACE 30X30 SKIRTING
7,5x60 RET 20pcs/ box

ABM_____velluto
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ABM_____velluto
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1,44 30,9 43,2 94230

60X60 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

SKIRTING
7,5x60 RET
20pcs/ box

                
                
                
                
                
                
                
                

MOSAIC 30x30 
MOSAIC BLEND 33,5x37,5 

MOSAIC WEAVE 30X30 
MOSAIC CUBE 30X30 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

                
                
                
                
                
                
                
                

MOSAIC 30x30 
MOSAIC BLEND 33,5x37,5 

MOSAIC WEAVE 30X30 
MOSAIC CUBE 30X30 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

                
                
                
                
                
                
                
                

MOSAIC 30x30 
MOSAIC BLEND 33,5x37,5 

MOSAIC WEAVE 30X30 
MOSAIC CUBE 30X30 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

ABM_____new york

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box
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NEW YORK TAUPE

NEW YORK GRIGIO

                
                
                
                
                
                
                
                

MOSAIC 30x30 
MOSAIC BLEND 33,5x37,5 

MOSAIC WEAVE 30X30 
MOSAIC CUBE 30X30 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

ABM_____new york

50

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1.44 30.9 43.2 94230

60X60 NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

ESAGONA  
12 Pieces 

39x37 
5pcs/ box 

        

        

        

        

MOSAIC  
30X30  

16 pieces 
10pcs/ box 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

SKIRTING
7,5x60 NAT
20pcs/ box

ESAGONA
12 Pieces

39x37
5pcs/ box

ABM_____tribeca

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box
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TRIBECA PERLA

ABM_____tribeca
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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MARQUINIA

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____marquinia

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 4 1.44 30 43.2 93030

Size
60x60

60X60 GLOSSY

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____marquinia

SKIRTING
7,5x60
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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62 63
GRIGIO

PERLA

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____bonn

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 4 1.44 30 43.2 93030

Size
60x 60

60X60 GLOSSY

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

GRAFITO

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____bonn

SKIRTING 7,5x60

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



64 65

marmi rosa

64 65



66 67
MARMI ROSA

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____marmi rosa

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 4 1.44 30 43.2 93030

Size
60x60

60X60 GLOSSY

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____marmi rosa

SKIRTING 7,5x60

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



68 69

emperador

68 69



70 71
NOCE

MARRON

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____emperador

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 4 1.44 30 43.2 93030

Size
60x60

60X60 GLOSSY

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

GRAFITO

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____emperador

SKIRTING 7,5x60

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



72 73

travertine

72 73



74 75

NERO

GRIGIO

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____travertine

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3 4 1.44 30 43.2 93030

Size
60x60

60X60 GLOSSY

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____travertine

SKIRTING 7,5x60

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

P A V I M E N T I  -  f l o o r
1716

B
LU

N
A

TU
R

A
L

  GL   R9

DIGI
TAL technologyGRES PORCELLANATO SMALTATO

GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉ

LI
G

H
T

W
A

R
M

D
A

R
K

URBANEDGE

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



carrara
marble

76 77



79

CARRARA MARBLE GRIGIO
60X120 RET
60X60 NAT

60X60 GLOSSY NAT

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____carrara marble

Size Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
60x60 4 1,44 30,9 43,2 94230

120x60

Thickness
9.3

120x60 Glossy 2 1,44 28 51,84 1017369

10.2 2 1,44 33,9 38,88 93027

60X120 RET
60X120 GLOSSY RET

60X60 NAT
60X60 GLOSSY  NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

CARRARA MARBLE GRIGIO 60X120 GLOSSY RET

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

P A V I M E N T I  -  f l o o r
4544

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373  0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648  35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101  5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028  R9

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501  175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi  3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3 0,96 22,6 60 57,6 1371

30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8 1,49 28,5 32 47,68 912

30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12 1,11 20 48 53,28 975

10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33 0,99 21,78 36 35,64 800

Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9 0,936 21,492 48 44,928 1046,61

Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66 1 23,496 62 62 1471,752

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10 0,909 20,54 36 32,724 754,44

Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5 0,555 10 40 22,2 415

Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10 0,769 17,38 30 46,154 1057,8

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

  GL   R9PEI V

DIGI
TAL technologyv2

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

10x30 
RETT.
4”x12”

90

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

40x80 RETT.
16”x32”

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 10/ Box

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

MOSAIC
30X30

36 pieces
5x5

10pcs/ box

BASKET WAVE
30x30

10pcs/ box

SKIRTING
7,5x60 RET
7,5X60 NAT

7,5X60 GLOSSY NAT
20pcs/ box

ABM_____carrara marble
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78

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



80 81

imola

80 81



83

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1.44 30.9 43.2 94230

60X60 GLOSSY

SKIRTING
7,5x60 GLOSSY

20pcs/ box

ESAGONA
12 Pieces

39x37
5pcs/ box

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

ESAGONA  
12 Pieces 

39x37 
5pcs/ box 

        

        

        

        

MOSAIC  
30X30  

16 pieces 
10pcs/ box 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

ABM_____imola

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box
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IMOLA GRIGIO

ABM_____imola

82

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



84 85

crema

84 85



87

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1.44 30.9 43.2 94230

9120x60 2 1.44 28 51.84 101736

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

CREMA VANILLA 60X120 GLOSSY RET

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

SKIRTING
7,5x60 GLOSSY NAT

20pcs/ box

ESAGONA
12 Pieces

39x37
5pcs/ box

ABM_____crema

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box

60X60 GLOSSY NAT60X120 GLOSSY RET
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CREMA VANILLA
60X60 GLOSSY NAT

ABM_____crema

86

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1.44 30.9 43.2 94230

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

60X60 GLOSSY NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

SKIRTING
7,5x60 GLOSSY NAT

20pcs/ box

ESAGONA
12 Pieces

39x37
5pcs/ box

ESAGONA  
12 Pieces 

39x37 
5pcs/ box 

        

        

        

        

MOSAIC  
30X30  

16 pieces 
10pcs/ box 

I drew by myself. If you can do better, please adjust it 

ABM_____shadow

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box
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SHADOW GRIGIO

ABM_____shadow
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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SKIRTING
7,5x60 GLOSSY NAT

20pcs/ box

ESAGONA
12 Pieces

39x37
5pcs/ box

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.3

Size
60x60 4 1.44 30.9 43.2 94230

9120x60 2 1.44 28 51.84 101736

60X60 GLOSSY NAT

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

ROYAL GRIGIO 60X120 GLOSSY RET

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

ABM_____royal

MOSAIC 30X30
36 pieces

10pcs/ box

60X120 GLOSSY RET
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ROYAL VANILLA
60X60 GLOSSY NAT

ROYAL GRIGIO
60X60 GLOSSY NAT

ABM_____royal

94

ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8



96 97

decape

96 97



98 99

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____decape

DECAPE

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.2 4 0.94 21.8 45.12 106048

Size
19.5x120

19,5x120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____decape

SKIRTING
9x120/6,5x120

Available in all colors

P A V I M E N T I  -  f l o o r
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100 101

vintage

100 101



102 103

44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

ABM_____vintage

VINTAGE

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.2 4 0.94 21.8 45.12 106048

Size
19.5x120

19,5x120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____vintage

SKIRTING
9x120/6,5x120

Available in all colors
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ARTY GRIS 60x60 cm R34 MATE

ARTY GRIS 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED ARTY GRIS 75x75 cm  R34 LAPADO RECTIFIED

ARTY BEIGE 60x60 cm  R34 MATE

ARTY BEIGE 75x75 cm  R55 MATE RECTIFIED

ARTY ROSETÓN GRIS 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY BEIGE 75x75 cm R55 LAPADO RECTIFIED

ARTY ROSETÓN BEIGE 75x75 cm 
R55 MATE RECTIFIED

ARTY  29,52”x29,52” 75x75cm / 23,64”x 23,64” 60x60 cm

8
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timber

104 105
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44
di cava

10x30 
RETT.
4”x12”

90

 FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti
5x5 - 2’’x2’’

44

 DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

40x80 RETT.
16”x32”

PZ 10/ Box

PERLA

LIGHT

ANTRACITA

MIEL

DARK

GRIGIO

ROBLE

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
9.6 8 1.05 20 63.18 135060

Size
18.8x70

18,8x70

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

P A V I M E N T I  -  � o o r

CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTI

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN. PZ/BOX

40x80 (16”x32”) rettificato 10 mm 3
30x60 (12”x24”) naturale 10 mm 8
30x30 (12”x12”) naturale 10 mm 12
10x30 (4”x12”) rettificato 10 mm 33
Esagona lato 20 - 40x35 (16”x14”) naturale 10 mm 9
Mattoncino 7,5x15 (3’’x6’’) 10 mm 66
Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 mm 10
Esagona Mos. 39x37 (153/4”x147/8”) 12 tozzetti 10 mm 5
Basket Weave 30x30 (12”x12”) 10 mm 10

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS  

PEI V
GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED PORCELAIN TILES
GLASIERTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME ÉMAILLÉdi cava

7,5x15 
NAT. 
3”x6”

100

30x60  NAT.
12”x24”

74 30x30 NAT.
12”x12”

67

BATTISCOPA*
BULLNOSE 
7,5x30-3’’x12’’

*Disponibile per ogni prodotto
Available on each product.

    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

BASKET WAVE
30x30 - 12’’x12’’

57 ESAGONA
12 tozzetti
39x37 - 153/4’’x147/8’’

73

11

83

ESAGONA
lato 20 cm.
40x35-16”x14” Nat.

84

PZ 50/ Box

PZ 10/ Box

PZ 5/ Box

ABM_____timber

SKIRTING
7.5χ70

P A V I M E N T I  -  f l o o r
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108 109
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108 109



111
NOGAL NATURAL GRIGIO AMBIENT

ABM_____ecowood

110

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.2

Size
19,5x120 4 0.94 21.8 45.12 106048

19,5X120 RET

SKIRTING
9x120 / 6,5χ120

Available in all colors

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

Ecowood Ambient

ABM_____ecowood
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115
LIGHT PERLA

ABM_____ecoforest

114

Thickness Pz/Box M²/Box Kg/Box M²/Pallet Kg/PalletBox/Pallet
10.2

Size
19,5x120 4 0.94 21.8 45.12 106048

19,5X120 RET

FORMATI SIZES - FORMATE - FORMATS

IMBALLI/PESI PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES / POIDS

DECORI / PEZZI SPECIALI DECORS / SPECIAL TRIMS - DECORS / PIECES SPECIALES

SKIRTING
9x120 / 6,5χ120

Available in all colors

ABM_____ecoforest
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MERCHANDISING

Measure: 63.8 x 67.8 x10 cm

63.8

23
1,5

6

2.2

67.8

10

1,3

116

MERCHANDISING
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MERCHANDISING

MERCHANDISING



RECOMMENDATION FOR USAGE BASED ON P.E.I. RATING

PORCELAIN
CLASS I
Weak resistance to abrasion. Abrasive products should be removed.
Recommended for: private bedrooms and bathrooms and low transit areas with soft footwear.

CLASS II
Weak resistance to abrasion. Abrasive products should be removed.
Recommended for: private bedrooms and bathrooms except offices and moderate transit areas with 
soft footwear.

CLASS III
Medium resistance to abrasion.
Recommended for: any private room and regular transit areas with regular footwear.

CLASS IV
Medium to hight resistance to abrasion.
Recommended for: any private room including kitchens, public areas and medium to high transit 
areas with regular footwear.

CLASS V
Hight resistance to abrasion.
Recommended for: any private and public areas and hight transit areas with regular footwear.

This classification is valid for the given applications in normal conditions. Consideration should be given 
to the footwear, type of traffic and cleaning be adequately protected against scratching dirt at the 
entrances to buildings by interposingmethods excepted and the floors should footwear clearing devices.

118
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ICONOS
ICONS

PORCELÁNICO
PORCELAIN

Porcelánico Pavimento Polivalente Mate Satinado Brillo

Rectificado Anti-Slip Relieve Anti Hielo Nivelado Destonificado

Absorción Pie calzado Limpieza Químicos Resist. Manchas Resist. Temp.

Ejemplos de colocación
Installation

Packing
Packing

20-120 195 x 1200 10,04 4 0,94 48 45,12 23 1060

Dimension
Nominal (cm)

Dimension de 
Trabajo (mm)

Espesor (mm) Pzas Caja m2 Caja Caja/Palet m2 Palet Peso Caja 
Promedio (kg)

Peso Palet 
Promedio (kg)

75

ICONOS
ICONS

PORCELÁNICO
PORCELAIN

Porcelánico Pavimento Polivalente Mate Satinado Brillo

Rectificado Anti-Slip Relieve Anti Hielo Nivelado Destonificado

Absorción Pie calzado Limpieza Químicos Resist. Manchas Resist. Temp.

Ejemplos de colocación
Installation

Packing
Packing

20-120 195 x 1200 10,04 4 0,94 48 45,12 23 1060

Dimension
Nominal (cm)

Dimension de 
Trabajo (mm)

Espesor (mm) Pzas Caja m2 Caja Caja/Palet m2 Palet Peso Caja 
Promedio (kg)

Peso Palet 
Promedio (kg)

75

ICONOS
ICONS

PORCELÁNICO
PORCELAIN

Porcelánico Pavimento Polivalente Mate Satinado Brillo

Rectificado Anti-Slip Relieve Anti Hielo Nivelado Destonificado

Absorción Pie calzado Limpieza Químicos Resist. Manchas Resist. Temp.

Ejemplos de colocación
Installation

Packing
Packing

20-120 195 x 1200 10,04 4 0,94 48 45,12 23 1060

Dimension
Nominal (cm)

Dimension de 
Trabajo (mm)

Espesor (mm) Pzas Caja m2 Caja Caja/Palet m2 Palet Peso Caja 
Promedio (kg)

Peso Palet 
Promedio (kg)

75

ICONOS
ICONS

PORCELÁNICO
PORCELAIN

Porcelánico Pavimento Polivalente Mate Satinado Brillo

Rectificado Anti-Slip Relieve Anti Hielo Nivelado Destonificado

Absorción Pie calzado Limpieza Químicos Resist. Manchas Resist. Temp.

Ejemplos de colocación
Installation

Packing
Packing

20-120 195 x 1200 10,04 4 0,94 48 45,12 23 1060

Dimension
Nominal (cm)

Dimension de 
Trabajo (mm)

Espesor (mm) Pzas Caja m2 Caja Caja/Palet m2 Palet Peso Caja 
Promedio (kg)

Peso Palet 
Promedio (kg)

ICONS

Installation:

Porcelain Versatile SatinFloor Matte Glossy

75

ICONOS
ICONS

PORCELÁNICO
PORCELAIN

Porcelánico Pavimento Polivalente Mate Satinado Brillo

Rectificado Anti-Slip Relieve Anti Hielo Nivelado Destonificado

Absorción Pie calzado Limpieza Químicos Resist. Manchas Resist. Temp.

Ejemplos de colocación
Installation

Packing
Packing

20-120 195 x 1200 10,04 4 0,94 48 45,12 23 1060

Dimension
Nominal (cm)

Dimension de 
Trabajo (mm)

Espesor (mm) Pzas Caja m2 Caja Caja/Palet m2 Palet Peso Caja 
Promedio (kg)

Peso Palet 
Promedio (kg)

Rectified Relief LevellingAnti-Slip Anti frost Shade Variation

Absorption Chemicals Temperature
Resistance

Cleaning Stain
Resistance

PORCELAIN

119



LENGTH /WIDTH

SURFACE FLATNESS

PHYSICAL-CHEMICAL 

Admissible deviation of the average size of each tile in relation to the work size

Admissible deviation of the average size of each tile in relation to the work size of 10 samples

Admissible deviation of the average thickness of each tile from the corresponding

work size thickness (mm)

Maximum deviation from straightness related to the corresponding manufactures sizes.

Maximum deviation from wedging related to the corresponding work sizes

 

Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Edge curvature related to the corresponding work size.

Warp related to the diagonal calculated from the work size

Water absorption:% in weight

Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)

Resistance to surface abrasion

Coefficient of linear thermal expansion at room temperature at 100ºC

Resistance to thermal shock

Resistance to cracking

Resistance to frost

Resistance to slipping

Resistance to stains

Resistance to household cleaning products

Resistance to acids and alkaline

E≤0,5%

>35N/ mm2(>1300N)

Class indicated by the manufacturer. It depends on the model

Required

Required

Required

Required

Class indicated by the manufacturer. It depends on the model

Minimum 3

Minimum B

Class indicated by the manufacturer. It depends on the model

UNE EN ISO 10545-3

UNE EN ISO 10545-4

UNE EN ISO 10545-7

UNE EN ISO 10545-9

UNE EN ISO 10545-11

UNE EN ISO 10545-12

CEN/TS 16165

UNE EN ISO 10545-14

UNE EN ISO 10545-13

UNE EN ISO 10545-13

+/- 0,6% ó +/- 2mm

+/- 0,6% ó +/- 2mm 

+/- 5% ó +/- 0,5mm

+/- 0, 5% ó +/- 1,5mm

+/- 0, 5% ó +/- 2mm

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2

+/- 0,5% ó +/- 2mm

0,5% ó +/- 2mm

0,5% ó +/- 2mm

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2

UNE EN ISO 10545-2
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines

DE=FG$:A<:H=<=$IBJ$GE$K=LJ:H=AMGN$,-.$.-$/01$2%343#
25

Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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Central curvature related to the diagonal calculated from the work size
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Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)

53-" *7 25%%-8 ,-. .- /01 2%343 4i i l fl ió / d
B
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Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)
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A
Resistencia al deslizamiento
A
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Resistance to household cleaning products
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines
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Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC
Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
C

.9:;:<=$ ,-.$.-$/01$2%343#22Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

. : :< ,-. .- /01 2%343 22i i l
D

. : :< ,-. .- /01 2%343 22Resistencia al cuarteo
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Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

i i l d li i
A
Resistencia al deslizamiento
A

?@A:+B$C$$$ ,-.$.-$/01$2%343#25Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines
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Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL
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Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines

DE=FG$:A<:H=<=$IBJ$GE$K=LJ:H=AMGN$,-.$.-$/01$2%343#
25

Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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A

!"#$%&$3($)$!"#$2&3++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.
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M
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M

PLANITUD DE SUPERFICIEP

%&3($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

% 3( ) " * ,-. .- /01 2%343 *

"

l l l ó l d ó d f b ó d % 3( ) !" * ,-. .- /01 2%343 *Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
C

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ ÍPROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ Í

653-"++*7625%%-8$ ,-.$.-$/01$2%343#4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)

53-" *7 25%%-8 ,-. .- /01 2%343 4i i l fl ió / d
B

653-" *7625%%-8 ,-. .- /01 2%343 4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
B

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC
Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
C
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Determination resistnace to crazing

. : :< ,-. .- /01 2%343 22i i l
D

. : :< ,-. .- /01 2%343 22Resistencia al cuarteo
D

Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

i i l d li i
A
Resistencia al deslizamiento
A

?@A:+B$C$$$ ,-.$.-$/01$2%343#25Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines

DE=FG$:A<:H=<=$IBJ$GE$K=LJ:H=AMGN$,-.$.-$/01$2%343#
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Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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A

!"#$%&$3($)$!"#$2&3++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.
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M

!" % 3( ) !" 2 3 ,-. .- /01 2%343 *Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
M

PLANITUD DE SUPERFICIEP

%&3($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size
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l l l ó l d ó d f b ó d % 3( ) !" * ,-. .- /01 2%343 *Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
C

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ ÍPROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ Í

653-"++*7625%%-8$ ,-.$.-$/01$2%343#4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)

53-" *7 25%%-8 ,-. .- /01 2%343 4i i l fl ió / d
B

653-" *7625%%-8 ,-. .- /01 2%343 4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
B

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC
Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
C
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Determination resistnace to crazing
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D

. : :< ,-. .- /01 2%343 22Resistencia al cuarteo
D

Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

i i l d li i
A
Resistencia al deslizamiento
A

?@A:+B$C$$$ ,-.$.-$/01$2%343#25Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines

DE=FG$:A<:H=<=$IBJ$GE$K=LJ:H=AMGN$,-.$.-$/01$2%343#
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Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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A

!"#$%&$3($)$!"#$2&3++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.
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M
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M

PLANITUD DE SUPERFICIEP

%&3($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size
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l l l ó l d ó d f b ó d % 3( ) !" * ,-. .- /01 2%343 *Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
C
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PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ Í

653-"++*7625%%-8$ ,-.$.-$/01$2%343#4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)
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B
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Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC
Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
C
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Determination resistnace to crazing
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Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

i i l d li i
A
Resistencia al deslizamiento
A

?@A:+B$C$$$ ,-.$.-$/01$2%343#25Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products
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Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Absorción de agua; % en peso  
Determination of water absortion:% in weight

DIMENSION NOMINAL DIMENSIONES DE 
TRABAJO (mm)

PZAS CAJAESPESOR 
(mm)

M2 CAJA REALES CAJA / PALET M2 PALET PESO CAJA 
PROMEDIO

PESO PALET
PROMEDIO

30-60 300-600 69,6 1,08 60 64,8 23,2 1406

60-120 (RECTIFIED) 600-1200 210,4 1,44 27 38,88 33,9 930

60-60 600-600 49,6 1,44 30 43,2 30,9 942

59,5-59,5 (RECTIFIED)

75-75 (RECTIFIED)

595-595

750-750

4

3

9,6

10

1,42

1,69

30

28

42,6

47,32

30,3

40,5

923

1150

Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N) 

Resistencia a la abrasión superfi cial
Resistance to surface abrasion

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC

Resistencia al choque térmico
Determination of resistance to thermal shock

Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

Resistencia a la helada
Determination resistance to frost

Resistencia al deslizamiento 
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Resistencia a las manchas
Resistance to stains

Resistencia a ácidos y alcalinos
Resistance to acids and alkalines

DE=FG$:A<:H=<=$IBJ$GE$K=LJ:H=AMGN$,-.$.-$/01$2%343#
25

Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación
Warpege related to the diagonal calculated  from the wrok size 

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (mm)
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.

Maxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximum decviation from rectangularity related to the corresponding work sizes

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTH

PLANITUD DE SUPERFICIE

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

LONGITUD/ANCHURA // LENGTH /WIDTHL

!"#$%&'($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
Admisible desviation of the average size of each tile in reaction to the work siz of 10 test specimens.
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!" % '( ) !" * ,-. .- /01 2%343 *Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de la medida de 10 probetas
A

!"#$%&$3($)$!"#$2&3++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
Maximun deviation from straightness , related to the corresponding  manufactures sizes.
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!" % 3( ) !" 2 3 ,-. .- /01 2%343 *Máxima desviación con rectitud con relación dimensión de fabricación correspondiente
M

PLANITUD DE SUPERFICIEP

%&3($)$!"#$*++$ ,-.$.-$/01$2%343#*Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size
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PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ ÍPROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICASÍ Í

653-"++*7625%%-8$ ,-.$.-$/01$2%343#4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Breaking strength, /mm2 strength breaking (N)

53-" *7 25%%-8 ,-. .- /01 2%343 4i i l fl ió / d
B

653-" *7625%%-8 ,-. .- /01 2%343 4Resistencia a la fl exión, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
B

Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
Coeficient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC
Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)Coefi ciente de dilatación Térmica Lineal de temperatura ambiente a 100º C (K-1)
C

.9:;:<=$ ,-.$.-$/01$2%343#22Resistencia al cuarteo
Determination resistnace to crazing

. : :< ,-. .- /01 2%343 22i i l
D

. : :< ,-. .- /01 2%343 22Resistencia al cuarteo
D

Resistencia al deslizamiento
Admisible desviation of the average thicknessof each tile from the work size thickness (mm)

i i l d li i
A
Resistencia al deslizamiento
A

?@A:+B$C$$$ ,-.$.-$/01$2%343#25Resistencia a productos domésticos de limpieza
Resistance to household cleaning products
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?@ : C ,-. .- /01 2%343 25Resistencia a productos domésticos de limpieza
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
TECHNICAL DATA

ISO NORME
ISO NORMS

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUES REQUIRED BY THE NORMS

VALORI
VALUES

ASSORBIMENTO % D’ACQUA 
Water absorption %

ISO 10545-3
ASTM C-373 ≤ 0,5% Conforme

Conforming

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Breaking streght

ISO 10545-4
ASTM C-648 ≥ 35 N/mm2 Conforme

Conforming

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance

ISO 10545-12
ASTM C-1026 

Richiesta
Required

Non gelivo
Frost proof

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
Chemical resistance

ISO 10545-13
ASTM C-650

Secondo la classificazione riportata dal fabbricante
Metodo di prova disponibile GB min/min UB

According to the classification stated by the manufactured
Testing method available GB min/min UB

Conforme
Conforming

DUREZZA MOHS
Mohs hardness UNI EN 101 ≥ 5° 6

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance (coefficient of friction)

DIN 51130
ASTM C-1028

≥ R10
GRIP R11

Conforme
Conforming

> 0,60 dry
> 0,70 wet

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance ISO 10545-9 Metodo di prova effettuabile

Test method available
Resistenti
Resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA 
Resistance to deep abrasion

ISO 10545-6
ASTM C-501 ≤ 175 mm3 Conforme

Conforming

RESISTENZA ALL’ABRASIONE 
Abrasion resistance ISO 10545-7 PEI V

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance ISO 10545-14 Classi ≥ 3 5

COEFFICIENTE ATTRITO DINAMICO 
Measurement of dynamic friction coefficient

BOT 3000 Dynamic 
Coefficient of Friction  

D.C.O.F
> 0,40

Conforme
Conforming
0,65 - 0,68

CARATTERISTICHE TECNICHE  TECHNICAL FEATURES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE 

SPESS.
THICKN.

PZ/BOX M²/BOX KG/BOX BOX/PALLET M²/PALLET KG/PALLET

75x150 (30”x60”) 10 1 1,125 25,65 40 45 1046

75x75 (30”x30”) naturale / rettificato 10 2 1,125 25,65 42 47,25 1092,3

75x75 (30”x30”) lappato / rettificato 10 2 1,125 25,65 42 47,25 1092,3

60x60 (24”x24”) naturale 10 4 1,44 32,4 30 43,2 987

60x   60 (24”x24”) lappato / rettificato 10 3 1,08 24,3 40 43,2 987

60x60 (24”x24”) GRIP R11 10 4 1,44 32,4 30 43,2 987

30x60 (12”x24”) lappato rettificato 10 6 1,08 24,3 40 43,2 987

60x60x2 20 2 0,72 33,44 32 23,04 1070

40x80x2 20 2 0,64 28,26 24 15,36 678,24

75x75x2 20 1 0,5625 24,91 42 23,63 1046,2

Mosaico 30x30 (12’’x12’’) 36 tozzetti 10 10 0,9 20,25 36 32,4 744

IMBALLI / PESI     PACKAGING / WEIGHTS - VERPACKUNG / GEWICHT - EMBALLAGES  / POIDS    

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
THROUGH-BODY PORCELAIN TILES
DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG
GRES CÈRAME PLEINE MASSE PEI V     M   R10 NAT    R11 GRIP 

DIGI
TAL technologyv2

BACKSTAGE

75x150 RETT.
30”x60”

75x150 LAPP. RETT.
30”x60”

75x75 RETT.
30”x30”

75x75 LAPP. RETT.
30”x30”

75x75 GRIP R11 NAT.
30”x30”
Available only for 
POLVERE colour

75x75 RETT.
30”x30”

40x80 RETT.
16”x32”

60x60 NAT.
24”x24”

60x60 
LAPP. RETT.
24”x24”

60x60 
GRIP R11
24”x24”

60x60 RETT.
24”x24”

60x60 RETT.
24”x24”

30x60 
LAPP. RETT.
12”x24”

10x60 
NAT. RETT.
4”x24”

10x60 
Lapp. Rett.
4”x24”

96 88

105 102

72

97

85

88

92

101
94

87

85
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MOSAICO
30x30 - 12’’x12’’
36 tozzetti 5x5 - 2’’x2’’
PZ 10/ Box

NAT.  7,5x60 - 3’’x24’’

LAPP. RETT. 7,5x60 -3’’x24’’

RETT.  7,5x75-3’’x30’’

LAPP. RETT. 7,5x75-3’’x30’’

PZ 20/ Box

PZ 7 / Box

PZ 20 / Box

PZ 7 / Box

BATTISCOPA*
BULLNOSE 

*Disponibile per ogni prodotto. - Available on each product.

 
FORMATI / SPESSORI    SIZES / THICKNESS - FORMATE / STÄRKEN - FORMATS / ÉPAISSEURS  

 
DECORI / PEZZI SPECIALI    DECORS / SPECIAL TRIMS - DEKOR / FORMTEILE - DECORS / PIECES SPECIALES 

25

44

41

48

48

20 mm  Spessore / thickness Due  2
Disponibile solo - Available only for
POLVERE - TORTORA colour

R11 A+B+C

76
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NOTES



Organization & RND 
ABM® 
 
info@abmcosmos.com 
www.abmcosmos.com 


